

TEATRO PRINCIPAL

GRAN COMPAÑIA DE OPERETA Y ZARZUELA

Primeros actores PATRICIO LEON---DANIEL ALBERICH---Maestro concertador VICENTE P. BELTRAN

Para esta noche: La Alsaciana LA HORA DEL REPARTO (Estreno) San Juan de Luz

Productores Españoles:

CONCURRENDO A LA

6.ª Feria Moestrario de Valencia

MERCADO INTERNACIONAL DEL 10 AL 25 DE MAYO

Favoreceréis vuestros intereses

EL PLAZO DE INSCRIPCIÓN TERMINA EL 31 DE MARZO

Dirigirse: Apartado de Correos 132. VALENCIA

De Foot-Ball

El 'Valencia F. C.'

Por fin va a repetirse el match 'Valencia'-'Castellón'.

No queremos augurar nada; no intentamos tan siquiera pensar en el resultado que puede dar el próximo encuentro. Queremos ser una vez, parcos en el decir.

En la línea valenciana tomarán puesto, ese día, Mariano; Piñol y Simarro; Esteban, Hilóito y Estellés; Rinc, Cubells, Monter, Peral y Cristóbal.

El 'Castellón' no sabemos aún como se firmará. Nuestros creemos que de la línea delantera no pueden ser excluidos Pinto II y Ordoñez pues excluirlos sería no querer ver las cosas.

Si nosotros tuviéramos que formar el equipo lo haríamos así: Along; Martínez y Plancheide; Doménech, Rubio y Arché; Marcos, Ordoñez, Pinto II, Ismael y Pinto I.

Estos jugadores ¿certados? No creemos que mereceríamos muchas censuras, pues lo que se ha visto...

Otros partidos

En Valencia ganó por dos tantos el equipo 'Cervantes', contra uno del 'Levante'.

Bien, muchachos, eso es saber salir de casa.

También en Vinaroz jugaron los del 'Castellón' contra el 'Vinaroz' ganando los nuestros por 8 contra uno.

Teatro Principal

Cuarto de abono

Ante todo he de hacer constar que en el párrafo quinto de la reseña publicada anoche se deslizo un lapsus cálmí, que el buen sentido del lector habrá subsanado.

Hecha esta aclaración pasemos a decir algo de lo que viene ocurriendo en nuestro teatro, sin que vea el lector ni nadie interés de contaduría ni mucho menos presión sobre el cronista de parte interesada, que no toleraría, y si únicamente una ligera consideración que durante la representación de anoche se hacía aquí. Y consiste aquella en el porqué no llenan por completo todas las noches nuestro teatro los amantes de la música, los que deseaban o pedían zarzuela, los que en cafés o tertulias se lamentaban de tanta y tanta comedia, por que... en fin pueden llenarlo.

Ya sé que se me dirá, que por qué el tenor o por qué el tiple, o por qué el barítono, o por qué el actor tal o cual, o porque los coros; pero nadie podrá decir que la Compañía no ha gustado. Eso no. Tendrá—como nos—sus lunares, pero son tan insignificantes, que no creo motivo para que no se llene el teatro.

Si no queremos estar castigados a la perpetua oscuridad cinematográfica y a las Estrellas (Ay!) de variedades de 2 ó 250 pesetas sesión, tiene que ponerse remedio al mal que antes señalaba y ese remedio es todavía hora de aplicarlo llenando el teatro los cuatro

funciones que quedan de abono. De no ser así, la empresa no tendrá más remedio que acudir al espectáculo señalado y en el que creo se gana dinero.

Demasiado me he alargado hoy sin haber dicho ni una palabra de la cuarta de abono, y como no queda espacio diré únicamente que la opereta, estrenada, 'La rubia del Far-West' que gustó mucho; se repitieron tres o cuatro números de música, toda ella muy bonita por cierto, y que el público acudirá nuevamente a deleitarse en ella y en 'La Alsaciana' que es otra joyita teatral.

Y... no va más.

M. Gaya.

Ecos de la Provincia

VILLARREAL

Próxima boda.

Para el día 7 de próximo mes de Abril se ha fijado la boda de la joven Manuel Bagda del comercio de esta ciudad con la señorita de Villahermosa Josefina Más, quienes con tal motivo están recibiendo estos días muchos, y valiosos regalos, de sus amistades.

Apadrinarán a los prometidos esposos la gentil señorita Manolita Clife y el excmo. Sr. de novillos y harán el propietario de esta joyita Castellón-Rubio de Barrión.

Por anticipado enviamos nuestros más sinceros enhorabuena a novios y familias.

En el Ayuntamiento

La sesión de hoy preside el señor Carbó y asistieron 20 concejales.

Se lee una instancia de varios vecinos de Castellón solicitando no sean arrancados los álamos situados en el camino llamado de Capuchinos.

Se acuerda trasladarla a los Sindicatos de Policía Rural y Riegos por ser incumbencia de estos.

El señor Morelló se ocupa luego de la reciente R. O. del ministerio del Trabajo que hace referencia al descanso dominical con relación a las ferias y mercados.

Por ello pide que se fijen los días en que se deban celebrar las ferias en Castellón para dirigirlas a dicho ministerio y no quedar con ello exceptuados en la referida R. O.

Una excusa

El señor alcalde manifestó a los periodistas que recibió un atento telegrama del alcalde de Teruel excusándose de no poder concurrir a la fiesta de la Magdalena por hallarse en Madrid gestionando un asunto de interés para aquel Ayuntamiento.

Un telegrama

También dijo el señor Carbó que recibió el siguiente telegrama del gobernador de Toledo don José Castelló y Tárrega.

«No apartándose mi pensamiento de Castellón acompaño a los castellonenses en su tradicional romería a la Magdalena. Abrázalos y Viva Castellón.—Castelló y Tárrega.»

Dicho telegrama, ha manifestado el señor Carbó, a los periodistas, fué leído en el ermitorio siendo acogido con gran cariño por todos los presentes.

En contestación a este telegrama ha mandado uno agradeciendo al señor Castelló y Tárrega su recuerdo tan castellonense.

ECOS....

Municipales

Esta mañana se ha celebrado en este Ayuntamiento junta general de asociados para resolver asuntos de trámite y aprobar el presupuesto municipal para el próximo ejercicio económico.

Escolares

El alcalde de La Mata, pide se nombre una maestra para aquella localidad.

Militares

Se ha concedido el ingreso en el cuerpo de la guardia civil al sargento del regimiento de Teruel don Manuel Corell Pérez siendo destinado a la Comandancia de Navarra.

Castellón al día

Hoy hemos disfrutado un día espléndido, verdaderamente primaveral.

Ahora solo falta que se aliñe el buen tiempo.

Rafael Rodríguez Errando y José Pascual Campos, solicitan respectivamente el reconocimiento e inscripción de un coche automovilístico marca Ford.

Santiago Manzana de Villarreal ha solicitado autorización para conducir automóviles.

Don Ramón Berge Martí ha presentado en este Gobierno civil una instancia solicitando la correspondiente autorización para poner en circulación un autocamión al objeto de prestar el servicio público de transporte de viajeros y mercancías entre Canet de Roig y Vinaroz.

Para el próximo jueves a las cinco de la tarde ha sido convocada la Junta directiva del Colegio méfico provincial.

Hoy se habrá inaugurado el nuevo servicio de automóviles establecido entre Vinaroz y Tortosa por la Compañía 'Hispano Expres' pasando por Ulldecona, San Carlos de la Rápita y Amposta donde los coches harán las paradas reglamentarias.

Esta tarde se constituirá en el Gobierno civil la Junta provincial de Subsistencias con arreglo al último R. D.

El Ayuntamiento ha empezado a sustituir los antiguos brazos del alumbrado eléctrico público por otros muy artísticos en los que se destaca el estudio de la ciudad.

Felicidades a nuestros colegas por esta mejora artística, al mismo tiempo que sentimos decirles que con este cambio hemos observado una deficiencia cual es la de haberse suprimido la luz que existía en la esquina de la calle Mayor y Gasset (don Fernando), cuya deficiencia esperamos se subsanará ya que es indispensable que en dicho sitio exista esa luz, pues una vez apagado el alumbrado extraordinario queda esa esquina completamente a oscuras.

Ecos de Sociedad

Regreso de América

Después de ocho años de residencia en las Misiones del Brasil ocupado en los servicios religiosos, se encuentra entre nosotros el joven Carmelita Calzado R. P. Fray Miguel Bellido Robert hermano de nuestro querido compañero, el redactor de 'La Provincia' don Manuel.

Blvenido y que le sea grata la estancia entre los suyos.

Conferencias telefónicas

Servicio telefónico desde las tres a las siete de la tarde) Madrid 7 Marzo.

En Cuatro Vientos

Un teniente y un soldado muertos

En las primeras horas de esta mañana se elevó en el aeródromo de Cuatro Vientos tipuando un aparato 'Acasido' el teniente de Infantería don Alfonso Criegui llevando como mecánico al soldado Matías Zaron.

Cuando el avión se encontraba a 600 metros de altura se le vió descender en forma de barrera chocando violentamente contra el suelo.

El teniente y el soldado quedaron muertos.

Los cadáveres han sido trasladados al hospital de Carabanchel.

Contra un soldado blasfemo

En la Sala de Justicia del Tribunal Supremo de Guerra y Marina se ha celebrado hoy la vista de la causa seguida contra un soldado por el delito de blasfemia.

Habiendo al procesado un abogado civil, acusándole el comendador, señor Zabala.

No se conoce la sentencia recida.

Tranquilidad

El jefe del Gobierno recibió a los periodistas limitándose a decirles que la misma tranquilidad que hubo en el Consejo de ayer persiste hoy, refiriendo aquella en todos los aspectos de la vida nacional.

El regreso de la Reina

A últimos de semana regresará de Alejandría la Reina doña Victoria.

La cuestión del juego

El ministro de la Gobernación ha desmentido rotundamente la orden que le atribuye un periódico para abrir varias casas de juego en Barcelona.

Einstein y el Rey

Esta mañana fué recibido en Audiencia por el Rey, el Doctor Einstein.

Este agradeció al Soberano las atenciones de que es objeto en España.

Combinación de grandes militares

Se afirma que en breve se llevará a cabo una combinación de Gobiernos militares a base del de Tarragona que está vacante.

También entrará en la combinación, Barcelona por pase a la reserva del actual gobernador.

A este grupo parece que pretenda ir Martínez Anido, pero el Gobierno no accederá porque los elementos sindicalistas podían esmarcarlo como una provocación.

La combinación alcanzará además a los Gobiernos de Cartagena, Vitoria y Gerona.

La fiesta de Santo Tomás

Con motivo de ser hoy la fiesta de Santo Tomás de Aquino, los estudiantes católicos de la Universidad, pretendieron suspender las clases, oponiéndose el rector.

Luego intentaron celebrar una reunión en la escuela de la Universidad implendiéndolo los bedeles.

Entre estos y los estudiantes se registró un ligero tumulto, reparándose paos.

Información desmentida

El Subsecretario de la Guerra general Barrera ha desmentido rotundamente la información de un periódico que decía iba a ser destinado al campo de Gibraltar.

Nuevo catedrático para Castellón

Ha sido nombrado Catedrático de Oratoria del Instituto de Castellón don Alberto García Rubio.

ECOS....

Nuestro querido compañero Alloza, nos demuestra una vez más sus condiciones de dibujante humorista en los carteles que hemos visto en los escaparates de los comercios de la calle de González Cherrán, anunciando el partido de foot ball que ha de jugarse el sábado y domingo próximo.

Sinceramente felicitamos a nuestro compañero de redacción por su nuevo triunfo artístico.

Almuerzo íntimo.

Hoy ha pasado el día en ésta, almorzando con el Sr. Gobernador civil D. Manuel Gómez Valdivia y el conde de por Nules D. Faustino Valentín, el joven ex-diputado a Cortes y presidente de la Patronal de Burriana, nuestro estimado amigo, D. Vicente Sales Musoles.

A Tortosa

Después de pasar unos días al lado del venerable prelado D. Pedro Rocamora, ha regresado a Tortosa el Chante de aque la catedral D. Joaquín Rocamora.

El triunfo de un compañero

En las oposiciones recientemente celebradas en Madrid ha obtenido el ingreso, después de brillantes ejercicios, en el cuerpo de contadores provinciales y municipales, nuestro antiguo compañero en la prensa local D. José Torre Bix a quien sinceramente felicitamos por el triunfo obtenido.

El artista Peyró

En Madrid se habrá inaugurado hoy la exposición de cerámica de nuestro compañero y el ilustre artista D. Antonio Peiró, presidiendo el acto S. M. el Rey.

Espectáculos

Teatro Principal

Para esta noche 'La Alsaciana', 'La hora del reparto' y 'San Juan de Luz'.

Salón LA PAZ.

Para esta noche estreno de los episodios 3.º y 4.º de la Super-Serial 'El Poder de las Tinieblas' por el gran Joe Ryan (Puñalés).

Mañana, continuación de la hermosa novela 'Las dos golfas'.

Salón ROYAL.

Esta noche se reprisará 'La Desconocida', creación de la reina de las artistas italianas, Maria Jacobini.

Mañana, estreno de los episodios 4.º y 5.º de 'Parissete'.

Compañía del Tranvía a vapor de Onda al Grao de Castellón de la Plana

La Junta de Gobierno de esta Compañía ha acordado convocar a la general ordinaria de accionistas, a los efectos establecidos en los Estatutos, para el día 27 del actual a las 12 en el domicilio social, Aray 3 pral. Los poseedores de 25 o más acciones podrán asistir si depositan sus títulos o un documento que acredite tenerlos depositados en establecimiento de crédito que ofrezca garantías, en esta Secretaría y en día laborable de 11 a 13 antes del día 24 del actual; en cuyo acto recibirán los correspondientes resguardos y papeletas de entrada. Sea cual fuere el número de accionistas que concurren y el de acciones representadas se celebrará sesión con plena validez legal, siendo sus acuerdos obligatorios para todos los accionistas se hallen o no presentes en la indicada Junta. Barcelona 2 de Marzo de 1923 P.A. de la J. de G. El Vocal-Secretario, Angel Rocafort.

EL DIA POLITICO

Aunque la excesiva duración del Consejo de ayer hizo pensar de que se había tratado en él de alguna cosa importante, si se hace caso a las manifestaciones hechas por los consejeros, en la reunión no se trataron más asuntos que los que se refieren en la rotación de la...

Jenis

Dos meses sin poder estar en contacto con nuestros lectores; dos meses de huelga de brazos caídos; casi nada es sin poder comunicarme con mis lindas lectoras; por ello quiero que al aparecer de nuevo el periódico HERALDO, puedan saber algunas de las andanzas por entre esta adorable sociedad.

En la Cámara de Comercio

Bajo la presidencia del Sr. Cazador celebró el lunes sesión ordinaria la Cámara de Comercio, adoptando, entre otros, los siguientes acuerdos:

Quedar enterada de la instancia del Presidente del Consejo Superior de Cámaras de Comercio, elevada al Ministro de Hacienda, sobre el Reglamento del Banco de España, y del proyecto de tarifa temporal del Central de Aragón.

Pedir a la Compañía Peninsular de comunicaciones aéreas declarar la línea entre Génova y Lisboa con aterrizaje en Castellón, como de carácter general con lo cual se reportarán incalculables beneficios a los intereses de esta comarca.

El Presidente dió cuenta de su actuación en la Asamblea celebrada en el Círculo Mercantil y manifestó acordándose hacer constar en acta la satisfacción de la Cámara por el resultado de dichos actos, y dar las gracias a cuantos intervinieron en ellos.

Se concedió un voto de confianza al Presidente para llevar a la práctica varias iniciativas en favor del comercio y de la industria.

Finalmente, el Sr. Cazador dió también cuenta de sus gestiones en pró de la prórog del Modus Vivendi con Almería.

Se sigue insistiendo en el rumor de que antes de verificarse las elecciones habrá una crisis parcial, para dar salida al ministerio reformista.

Se tiene esta noticia por segura, desde el momento en que Alhucemas, Romanones y Alba parecen estar de acuerdo para que no se aborde en el discurso de la Corona, con motivo de la apertura de Cortes, lo referente al artículo 13 de la Constitución.

—Es nombrado secretario del Ayuntamiento de Villavieja, don Miguel Gómez.

—Llega a Castellón el conde de Albay.

—Es nombrado gobernador militar de esta provincia, el general de brigada, don Federico Ascensión.

—La temperatura sufre un brusco descenso dejándose sentir un frío intenso.

—Regresa a Castellón el catedrático de Historia Nacional de este Instituto, don Francisco Doménech.

—En Madrid se encuentra gravísimamente enfermo, el célebre matador de toros, Salvador Sánchez 'Frasco'.

—Tinte para Droguerías y óbito en España.

